

去海洋世界看海狮表演,抚摸海星;到山上采茶,看茶农炒茶;到奶奶家后面的山上去挖笋,知道了黄泥拱笋为什么会甜甜的;到春天的田野看盛开的油菜花……走出家门,和爸爸妈妈、老师同学一起去看美丽的风景,是一件幸福的事,欢迎小记者把看到的美景与我们分享。

## |游海洋馆

鄞州区横溪镇中心小学104班 张城玮(证号1007772) 指导老师 邵利亚

那天,我去了海洋世界,第一站有可爱的 小丑鱼,还有白鳍鲨和黑鳍鲨。

最好玩的是观看海狮表演!海狮先趴在自己的位置上,驯兽员给其中一只海狮一个圈,又拿出一个花环戴在海狮头上,它在水中翩翩起舞,非常好看。我们大家都忍不住鼓起掌来

接下来,我们到了海星区域,老师说,我们可以亲自动手抓一下。我小心翼翼地拿起海星看了看,又摸了摸,感觉它的身子滑滑的。之后,我们去看了一些陆地动物,有玉米蛇、北极熊、羊驼……玉米蛇在箱子里面温柔地躺着,感觉很温顺。北极熊全身都是白白的毛,妈妈说它的毛很温暖,能让它在寒冷的北极不受冻。羊驼成群结队的,在里面开心地吃着草……

12点很快到了,来了一个爷爷给我们讲故事,故事是关于公主和渔夫……

## 采茶记

宁波大学青藤书院小学部 202 班何舒扬(证号 1013490)

指导老师 殷璐

在春光明媚、暖风拂面的日子里,一年一度的春游又到了。这次活动的主题是采茶。

一进活动基地大门,闯入眼帘的是连绵起伏的茶山和漫山遍野的茶树。几座黑瓦白墙的小房子坐落在青山绿水间。炒茶公公先为我们介绍了茶叶生产的过程。一杯清香扑鼻的绿茶要经过采茶、摊青、揉捻、杀青等步骤,才能放到杯子里泡。炒茶公公演示了用大铁锅炒茶的过程。他不时用手背试锅温,等到200℃时,就将一篮绿茶倒入,用手掌将茶叶在锅底按压平整后,翻至空中再抖入锅中。这时一阵茶香弥漫到我们鼻前。在炒茶公公上下翻飞的手掌中,青色的茶芽颜色变深,形状变扁,把茶香锁进了身体里。

同学们迫不及待地戴上头巾,系上围裙, 挎上茶篮,奔向茶园。我们瞪大眼睛,搜寻 "一芽一叶"的茶芽,仔细摘下,小心放入小篮 筐。不一会儿,我们"小篮筐"里的茶芽堆成 了一座"小茶山"。

春游结束了,春天的美景留在我们脑海里,茶园的清香留在我们鼻子里,绿茶的韵味留在我们唇齿间。

## |快乐的春游

奉化区居敬小学107班 林卓幸(证号1014297) 指导老师 徐珊

去春游啦!

小朋友们可开心了!春游的活动可真丰富!我们第一个活动是做盆景。接着,教官组织了一场动感跳操。瞧!我们一会儿蹦,一会儿跳,音乐多美妙,心情多么好!老师和我们都笑得合不拢嘴。跳完操后,我们去吃午饭。饭后,我们还去摘了草莓。

小学的第一次春游真有趣呀! 我们玩得很开心!

# 游西源村

鄞州蓝青小学 206 班 陆建臣 (证号 1002684) 指导老师 余悦

那天风和日丽,是个游玩的好日子,我们一家三口踏上了去西源村的路途。爸爸开车载着我跟妈妈在蜿蜒崎岖的山路上飞驰,一边是山,另一边是悬崖,有种心惊胆战的感觉。

我看向车窗外的风景,在太阳公公的怀抱下,漫山遍野的映山红美不胜收,碧绿碧绿的湖水好像一块绿宝石一样晶莹剔透。春风徐拂,湖水不惊,倒映着映山红娇美的身姿,如绿色的宝石上镶嵌着红色的玛瑙一般。不知不觉,我们来到了西源村革命根据地,首先映入眼帘的是革命烈士铜像,他们手拿武器,目光炯炯。之后,我们参观了各式各样的武器,有重机枪、步枪、土制地雷、轻型冲锋枪、大砍刀等,看了以前战士穿的军装、草鞋、布帽等。爸爸跟我说,我们现在能过上这么美好、幸福的生活,是革命烈士用生命换来的,我们要好好珍惜当下,为建设社会主义现代化国家而努力奋斗。

在西源村,旁边有一条长长溪流,溪流旁边 有一棵千年樟树,树干如龙,树冠如云,好像一 座大山平地而起,遮天蔽日,相当气派。

# 山中历险记

鄞州蓝青小学 101 班 吴与伦(证号 1018856)

指导老师 陈建林 奶奶家后面有一座山,它的名字叫"高登 洋"。山上有很多宝藏,有橘树,有茶叶,还有竹

林和鱼塘。 假期里,爷爷和爸爸一早去山上挖笋。我 和妈妈吃完早饭,带着我心爱的小狗"毛耶耶" 也出发了。

一路上,"毛耶耶"帮我们赶跑了吓人的"四脚蛇",带我们绕过了满地树枝的山路。在"毛耶耶"的保护下,我们大胆地向前走着。期间,"毛耶耶"还一不小心掉进了鱼塘里,幸亏妈妈救了它。

没过多久,我们就走到了竹林。在竹林里, 我帮爸爸找笋,帮爷爷搬笋……我们的欢笑声 在山间飘荡。



# 掐丝珐琅

鄞州区钟公庙实验小学201班 王紫瑄(证号1011052) 指导老师 陈晓楠



## 荷花

鄞州区德培小学303班 童一诺(证号1006760) 指导老师 厉莎莎

## 春游

鄞州区学士小学 201 班 王奕心(证号 1005156)

指导老师 李佳莹

我盼望已久的春游终于来了。我们兴奋地乘上大巴前往目的地,我们在车上一起唱歌、背古诗。

时间过得很快,唱着唱着,我们来到了天宫庄园,在草坪上吃午餐。我的午餐是妈妈亲手做的三明治,很受欢迎!吃完饭,我们要去干活了!老师带我们认识农具,教我们怎样播种。我们先要松土,然后挖坑放种子,把土填平,再浇水,就种好啦!

这次播种活动让我想到了一首诗,"锄禾日当午,汗滴禾下土,谁知盘中餐,粒粒皆辛苦!"所以我们要珍惜粮食,珍惜他人的劳动成果。

我们还玩了拔河、滚轮胎比赛和花儿朵朵开等游戏,还去拔了草,因为我扭伤的脚还没有痊愈,只能当拉拉队了,但我依然很兴奋!

开心的一天很快结束了,这次的春游让我流 连忘返、意犹未尽……

鄞州区江东中心小学中山校区 103 班 陈子博(证号 1004005) 指导老师 毛燕敏

周末,我们一行人一起去奶奶家挖笋。在路上,我看见五颜六色的小花、绿茵茵的小草,风景随处可见。

到了竹林,我和小伙伴迫不及待地拿起锄头,想开始挖笋。可爷爷说:"挖笋要把旁边的土清干净,然后再连根拔起。"为了让我们更快理解,爷爷还特意做了示范。

开始挖笋了,在爷爷的指导下,我们挖了一个藏在泥土里的笋,叫黄泥笋,爷爷说:"这种笋很好吃!"我问:"真的吗?"爷爷说:"当然了!笋要找盖在泥土里的。盖在泥土里的糖分高,而且很好吃,露在土外面的老,不是很好吃!"我说:"原来如此啊!那我下次再也不乱挖笋了,就找盖在泥土里的笋!"

## 奏天青羊

鄞州区东南小学金达路校区 201 班 王语晗(证号 1005630) 指导老师 朱嘉柔

早晨,太阳暖暖地照着大地。桃花先感到了春天的温暖,它慢慢地从花苞里探出头来,这里看看,那里瞧瞧,心里想:春天可真美呀!

桃花的花瓣上面有一些深深浅浅的纹路,花蕊黄黄的,枝干上还有一些没有开放的花苞。

下雨的时候,油菜花悄悄地开放了,它金黄金黄的,有的高,有的低,就像一只只飞舞的小精灵,争先恐后地探出头来,翩翩起舞,真是美丽极了!

春雨姑娘小心地洒下雨滴,油菜花张开双臂迎接春雨姑娘。

刚刚解冻的小溪发出叮叮咚咚的声音,好像是春天的琴声。小溪边,杨柳吐出点点嫩芽,长长的柳条随风摆动着,就像春姑娘长长的头发。

绿的柳,红的花,好一番生机勃勃的春天。 春天真美,我希望春天能一直在我身边。